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НАРЕДБА 
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ЛЕТНИ СЪСТЕЗАНИЯ ПО СКИ БЯГАНЕ 

ЗА СЕЗОН 2025/2026 

 

I. ДЪРЖАВНИ ПЪРВЕНСТВА  

А.  Държавно лятно първенство 
 13-14.09.2025г. в Велинград/с. Абланица 

Дисциплини: 
Изкачване в класически стил 
Интервален старт в свободен стил   
Възрастови групи: 
 Момичета и момчета младша възраст, родени 2014-2017 год. 
 Момичета и момчета старша възраст, родени 2012-2013 год. 
 Юноши и девойки младша възраст, родени  2010-2011 год. 

Б.  Държавно лятно първенство, валидно за ФИС 
 01-02.10.2025г. в Сапарева баня 

Дисциплини: 
Масов старт в класически стил в изкачване 
Масов старт в свободен стил   
Възрастови групи: 
 Юноши и девойки старша възраст, родени  2008-2009 год. 
 Мъже и жени, родени 2007 и по-рано 

Забележка: Родените 2009 год. и по-рано имат право да участват във възрастови 
групи мъже и жени. Правилникът на ФИС препоръчва да стартират в своите 
възрастови групи. 

 
 

II. КЛАСИРАНЕ В ДЪРЖАВНИТЕ ПЪРВЕНСТВА  

♦ Класирането в Държавните първенства е лично за всички възрастови групи, в 
двата пола и отделните дисциплини, съгласно Правилника на ФИС за 
провеждане на състезания. 

♦ Държавните първенства са валидни в отделните възрастови групи и в двата 
пола само при класиране на трима и повече състезатели. При по-малък брой 
състезатели, състезателите се класират в по-горна възрастова група, ако 
това е възможно. 
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♦ Спортистите, класирали се на първите места в съответните възрастови 
групи и дисциплини получават званието „ШАМПИОН НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
ПО СКИ БЯГАНЕ“ 

 
 

III. УКАЗАНИЯ И ПРАВИЛА ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА СЪСТЕЗАНИЯТА ПО СКИ 
БЯГАНЕ ОТ ДСК НА БФСКИ 

 

♦ Всички състезания по ски бягане от ДСК се провеждат съгласно Правилника 
на ФИС и Наредбите на БФСки. 

♦ В състезанията от ДСК състезателите имат право да участват и да се 
класират  в по-горна възрастова група, ако са предварително заявени. 

♦ Правилата за участие и класиране в ДП важат за всички състезания от ДСК. 
♦ В един старт от ДСК, състезателят има право да носи точки за държавно 

финансиране само от една възрастова група. 
 

♦ Всички летни състезания с ролкови ски  не са валидни за КН и КБ, но се 
включват при калкулирането на ранг листите и носят точки за държавно 
финансиране.  

♦ Ранглистите за сезона ще бъдат валидни за редовно картотекирани 
състезатели по ски бягане към БФ по ски и публикувани в сайта. 

♦ За да бъдат допуснати до участие състезателите трябва да са преминали 
пред състезателен медицински преглед не по-рано от 72 часа преди първата 
техническа конференция. Отборите са длъжни да изпратят на организатора, 
медицинските заключения на своите състезатели не по-късно от два часа 
преди началото на първата техническа конференция.  

♦ Съгласно Наредбата на БФСки, подавайки заявка за участие в състезания от 
ДСК, ски клубовете декларират, че заявените за участие техни състезатели 
са клинично здрави, имат сключена планинска застраховка и застраховка 
Злополука с достатъчна застрахователна премия, че са запознати с рисковете 
на ски спорта и ще участват в състезанията на своя собствена отговорност.  


